
63.9  Проведення  (за  участю  громадських  об’єднань)  моніторингу
дотримання  прав  маломобільних  груп  населення,  зокрема  осіб  з
інвалідністю,  в  разі  виникнення  надзвичайних  ситуацій  із  забезпечення
доступності об’єктів фонду захисних споруд цивільного захисту, наявності
доступного  транспорту  для  евакуації  до  найближчого  об’єкта  фонду
захисних споруд цивільного захисту, а також підготовки персоналу.

В умовах воєнного стану розпорядженням голови ОДА від 07 березня 2024
року № 107 утворено координаційний штаб з питань приведення об’єктів фонду
захисних споруд цивільного захисту в належний стан.

Нарощування  фонду  захисних  споруд  забезпечено  шляхом  нового
будівництва  захисних  споруд,  обстеження  та  пристосування  заглиблених
приміщень для укриття населення.
Івано-Франківською ОДА проведено роботу щодо визначення потреби фонду
захисних споруд (з  урахуванням найпростіших укриттів)  цивільного захисту.
Згідно розпорядження Івано-Франківської  ОДА від 22 травня 2025 р.  № 203
затвердженні потреби у фонді захисних споруд цивільного захисту на території
Івано-Франківської області

В  територіальних  громадах  області  обговорюються  питання  щодо
розроблення  планів  розміщення  і  укриття  населення  в  захисних  спорудах
цивільного захисту, спорудах подвійного призначення, найпростіших укриттях.

Головним управлінням ДСНС України в Івано-Франківській області спільно
з представниками органів місцевого самоврядування та працівниками ГУ НП
області щокварталу проводиться обстеження та оцінка ступеня безбар'єрності
об'єктів фонду захисних споруд, а також забезпечення безперешкодного доступу
до них. 

На  основі  проведених  комісійних  обстежень  здійснено  аналіз  стану
забезпеченості  інклюзивності  укриттів,  облаштування  споруд  цивільного
захисту, споруд подвійного призначення та найпростіших укриттів засобами, що
забезпечують їх доступність для маломобільних груп населення, зокрема для осіб
з інвалідністю.

Балансоутримувачами  захисних  споруд  проводиться  оцінка  стану
готовності захисних споруд цивільного захисту та складаються відповідні акти
огляду,  на  підставі  яких  оцінюються  потреба  в  фінансуванні  та  строки
облаштування захисних споруд засобами (трапами),  що забезпечують доступ
маломобільних груп населення, зокрема осіб з інвалідністю.

Доступ осіб з інвалідністю до захисної споруди забезпечений насамперед
особами, що їх доглядають (обслуговують) та формуваннями цивільного захисту
з обслуговування захисних споруд.

Моніторинг  дотримання  прав  маломобільних  груп  населення  в  разі
виникнення надзвичайних ситуацій, зокрема забезпечення доступності захисних
споруд цивільного захисту, здійснюється представниками Державної служби з
надзвичайних ситуацій  України та  Національної  поліції  під  час  оперативних
перевірок  об'єктів  фонду  захисних  споруд  цивільного  захисту  (сховищ,



протирадіаційних  укриттів,  споруд  подвійного  призначення,  найпростіших
укриттів).

За  результатами  моніторингу  відпрацьовано  переліки  захисних  споруд
цивільного захисту, обстежені та рекомендовані для укриття населення, зокрема
осіб з інвалідністю, в разі виникнення надзвичайних ситуацій.

Обласною  військовою  адміністрацією  спільно  з  районними  військовими
адміністраціями та виконавчими комітетами територіальних громад визначено
додаткову  потребу  в  коштах  для  облаштування  споруд  цивільного  захисту
засобами, що забезпечують доступ маломобільних груп населення, включаючи
осіб з інвалідністю.

Станом на 01.11.2025 року додаткова потреба в коштах для облаштування
споруд  цивільного  захисту  області  засобами,  що  забезпечують  доступ
маломобільних груп населення, включаючи осіб з інвалідністю складає понад 100
млн. грн.

Строки  виконання  робіт  по  облаштуванню  захисних  споруд  цивільного
захисту  області  будуть  визначатись  у  разі  наявності  коштів  в  державному,
обласному та місцевих бюджетах.

За допомогою сигнально-гучномовних пристроїв, здійснюється оповіщення
осіб з інвалідністю, також за допомогою системи електронних комунікацій.

У  2025  році  територіальними  громадами  спільно  з  представниками
громадських  організацій,  ветеранських  об'єднань,  ГО  «Родини  загиблих
захисників  і  захисниць  Івано-Франківська»,  представниками Уповноваженого
Верховної  Ради  України  з  прав  людини  в  Івано-Франківській  області  та
Головного управління ДСНС в Івано-Франківській області, здійснено моніторинг
доступності  захисних  споруд  цивільного  захисту  для  маломобільних  груп
населення, зокрема осіб з інвалідністю.

Результати  моніторингу  оприлюднено  за  посиланням:
https://ombudsman.gov.ua/uk/rezultati-monitoringu-obyektiv-civilnogo-zahistu/ivano-
frankivska-oblast
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